



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2020年3月5日

星期四

知菏泽 走天下

HEZE DAILY 第8744期 今日四版



菏泽通二维码

副省长凌文来菏调研经济社会发展情况

本报讯(记者 胡德光)3月4日,副省长凌文先后深入部分企业,进车间、听汇报、看生产,调研我市经济社会发展情况。市委书记张新文,副市长曹升灵参加活动。

在东明石化润泽化工、前海化工、应急救援中心、东明海洋化工产业园区管控中心等地,凌文详细了解企业生产经营和炼化一体化发展情况,希望东明石化高起点规划建设产业园区,进一步加大技术创新和产品研发力度,时刻绷紧安全生产这根弦,推动化工产业向绿色化、高端化方向发展。在睿制药生产研发中心,凌文与企业负责人详细交流,深入了解企业生产、研发情况。在得知企业正在与上海科研机构开发新型抗病毒药物时,凌文十分高兴。他表示,新型抗病毒药物的研发,将为打赢疫情防控阻击战提供强有力的科技支撑。省委省政府将全力支持药物的研发,有关部门要加强与科研机构的配合,组织精干力量、急事急办,高度重视风

险把控和知识产权保护,为维护人民群众健康作出更大贡献。定陶区润鑫产业园是山东省首批公布的省级化工园区,也是我市唯一一家以生物医药为主导产业的化工园区,现有投资过亿元企业7家。凌文详细了解企业发展现状、生产运营、科技研发投入、转型升级等情况。他强调,要严格落实企业疫情防控主体责任,科学、高效、有序推进企业复工复产。要大力推进工业项目建设和产业园区建设发展,推动工业转型升级,高质量发展。

在成武县北部城区和山东达驰电气有限公司,凌文先后现场察看了郜城水街等城建项目和企业复工复产情况。凌文强调,城市建设要保障工人安全,规范施工,在确保工程质量的前提下,加快建设进度,全力打造面貌崭新的幸福成武。企业要进一步完善疫情防控举措,坚持一手抓复工复产、一手抓防疫,确保企业平稳复工、防疫到位。

中共中央政治局常务委员会召开会议 研究当前新冠肺炎疫情防控和稳定经济社会运行重点工作 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京3月4日电 中共中央政治局常务委员会3月4日召开会议,研究当前新冠肺炎疫情防控和稳定经济社会运行重点工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

习近平指出,经过全国上下艰苦努力,当前已初步呈现疫情防控形势持续向好、生产生活秩序加快恢复的态势,必须深入贯彻落实统筹推进疫情防控和经济社会发展工作部署会议精神,加快推进全国疫情防控和经济社会发展早日全面步入正常轨道,为实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务创造条件。

习近平强调,要清醒认识当前疫情防控和经济社会发展的复杂性,增强统筹抓好各项工作的责任感和紧迫感。湖北和武汉疫情防控任务依然艰巨繁重,其他地区人员流动和聚集增加带来的疫情传播风险在加大,加强疫情防控必须慎终如始,对疫情的警惕性不能降低,防控要求不能降低,继续抓紧抓实抓细。

同时,要深化疫情防控国际合作,发挥我国负责任大国作用。要抓紧推进经济社会发展各项工作,精准有序扎实推进复工复产,实现人财物有序流动、产供销有机衔接、内外贸有效贯通,把疫情造成的损失降到最低限度。各级党委和政府要贯彻党中央决策部署,做好统筹推进疫情防控和经济社会发展各项工作。要坚持实事求是、一切从实际出发,坚决防止形式主义、官僚主义。

会议强调,要持续用力加强湖北省和武汉市疫情防控工作,继续保持内防扩散、外防输出的防控策略。要抓好社区防控工作,引导和激励群众加强自我防护。要加强患者收治和转运工作,重症患者全部集中在高水平定点医院救治。要采取有效措施,更好满足其他疾病患者医疗需求。要促进供需更好对接,优化产品结构和配送方式,让群众居家生活更加安心。

会议指出,要突出抓好北京等重点地区疫情防控,完善京津冀联防联控机制,在人员流动引导、交通通道防疫、企业复工复产等方面加强协调联动。非疫情防控重点地区要落实分

区分级精准防控要求。疫情风险等级较高的县域要继续抓好外防输入、内防扩散,低风险县域要防止疫情形势出现反弹。

会议强调,要加大科研攻关力度,把优势力量集中到解决最紧迫问题上来,继续加强病毒溯源和传播机理研究,药品疫苗、检测试剂、医疗装备等研发要同临床救治紧密结合,与防控一线相互协同,加强病理学等基础医学研究,更好指导临床实践。

会议指出,要根据疫情分区分级推进复工复产,大幅提高疫情防控重点物资的生产供应,优化防护物资调配,确保员工安全健康的生产生活环境。要继续采取“点对点”等多种交通运输方式让员工尽快返岗复工,严格做好员工吃、住、行、车间管理等环节防疫工作。要发挥好企业家作用,充分调动企业家积极性创造性。要坚持全国一盘棋,维护统一大市场,促进上下游、产供销、大中小企业整体配套、协同复工,切实提高复工复产的整体效率和水平。

会议强调,要把复工复产与扩大内需结合起来,把被抑制、被冻结的消费释放出来,把在疫情防控中催生的新型消费、升级

消费培育壮大起来,使实物消费和服务消费得到回补。要选好投资项目,加强用地、用能、资金等政策配套,加快推进国家规划已明确的重大工程和基础设施建设。要加大公共卫生服务、应急物资保障领域投入,加快5G网络、数据中心等新型基础设施建设进度。要注重调动民间投资积极性。

会议指出,要在扩大对外开放中推动复工复产,努力做好稳外贸、稳外资工作,开拓多元化国际市场。要做好龙头企业复工复产保障工作,维护全球供应链稳定。要落实好外商投资法,积极帮助外资企业解决复工复产中的困难,继续抓好标志性重大外资项目落地,扩大金融等服务业对外开放。

会议强调,要有针对性地开展援企、稳岗、扩就业工作,做好高校毕业生、农民工等重点群体就业工作,积极帮助个体工商户纾困。要抓好春季农业生产,做好农产品保供稳价工作。要加大对贫困地区、贫困人口的帮扶,在复工复产中优先吸纳贫困地区劳动力务工就业,确保完成决战脱贫攻坚任务。

会议还研究了其他事项。

陈平在收看省稳就业工作电视会后要求

全力促进企业复产达效 确保就业形势持续稳定

本报讯(记者 郭阳阳)3月4日上午,我市组织收听收看全省稳就业工作电视会议。市委副书记、市长陈平,市委常委、常务副市长王磊在菏泽分会场收听收看会议。

全省电视会议结束后,陈平就贯彻落实会议精神、做好我市稳就业工作作出安排部署。陈平指出,当前疫情防控仍处于关键时期和吃紧阶段,稳就业形势严峻复杂。稳就业首先在于稳企业,要重点落实落细已出台的财政、金融、用工等逆周期调控政策,运用好专项补贴、税费减免、社保返还等扶持措施,加快恢复企业产业链,推动产业体系复苏,全力促进企业复产达效。

陈平强调,今年是打基础、求突破的关键之年,也是“四个突破”全面起势的开局之

年,做好稳定就业工作意义重大。要准确研判形势,牢牢把握稳就业工作主动权。要坚定信心决心,加大力度,多措并举,重点做好稳定经济增长扩大就业、鼓励返乡创业带动就业、支持企业发展稳定就业、突出重点群体帮扶就业、优化培训服务促进就业、加强组织领导保障就业等方面的工作,确保全市就业形势持续稳定。

陈平要求,全市各级各部门要认真贯彻落实中央决策部署和省委、省政府工作要求,坚定践行以人民为中心的发展思想,扛牢扛稳稳就业的政治责任,动员社会各界力量,聚力打赢疫情防控和稳就业的“双线战役”,确保完成全年就业目标任务,为“突破菏泽、后来居上”作出更大贡献。



业务网上办 群众“零跑腿”

本报讯(通讯员 谢新华 袁婷婷 苏成华)日前,巨野县行政审批服务局窗口接到万丰镇陈集村季艺伟打来的感谢电话:“真是太感谢你们了。刚刚打开寄来的快递件一看,是我昨天刚刚电话申请的卫生许可证,没想到不出家门,一个电话就能拿到证件。”随即,工作人员的微信又收到感谢信截图。

老家浙江的季艺伟,年前来巨野投资办超市,其经营的超市面积800多平方米,超市货物配置齐全之后由于疫情原因一直未办理公共卫生许可证。

2月25日,季艺伟打电话到县行

政审批服务局窗口咨询办理公共卫生许可证相关事宜。接到电话后,窗口的工作人员引导季艺伟通过线上提交材料,后台工作人员审批,将证件于次日免费邮寄到本人手中。疫情期间,该县行政审批服务局多方面推进“一次办好”改革,打通了审批服务便民化“最后一公里”,实现了业务网上办、免费寄、让群众“零跑腿”。

“原来每天都有二三十位群众来取件,最多时四五十位,最近,一位来取件的群众也没有了。”大厅工作人员介绍,办事群众对于这种“零跑腿”网上办的方式,给予广泛认可和高度评价。

关于在全市开展学雷锋和志愿服务活动的倡议书

全市各级各单位、各级各类志愿服务组织、广大志愿者:

新冠肺炎疫情发生以来,全市各级各单位、各志愿服务组织、广大党员干部和志愿者积极践行雷锋精神和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,严格遵守疫情防控要求,积极投身疫情防控工作,充分彰显了爱心善意和责任担当,以实际行动演绎了众志成城、共克时艰的新时代雷锋故事,成为联防联控、群防群治的重要力量。为进一步弘扬雷锋精神和志愿服务精神,大力培育和践行社

会主义核心价值观,在全国第57个“学雷锋纪念日”到来之际,市委宣传部、市文明办发出倡议:

弘扬雷锋精神,做爱国爱党的信仰者。以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,用实际行动讲好中国故事、讲好新时代故事,在全社会传播党的声音、抒发爱国之情。

弘扬雷锋精神,做志愿服务的参与者。从身边小事做起,服务他人、奉献社会、享受快乐,做一个热心公益、热爱人民的人。尤其

在疫情防控期间,广大党员干部群众和志愿者在做好自我防护的前提下,在社区、公共广

场、复工复产现场等,就近就便开展力所能及的社区防疫、救助救护、心理咨询、防护劝导等志愿服务活动。

弘扬雷锋精神,做勤俭节约的倡导者。自觉形成健康的生活方式,在工作和生活中学会珍惜他人劳动成果,做到不浪费一滴水、一度电、一张纸,始终保持艰苦朴素的作风。

弘扬雷锋精神,做时代新风的传播者。知礼仪、讲诚信、重道德、规言行,以实际行动践行社会主义核心价值观,引领时代新风尚。

弘扬雷锋精神,做求真务实的开拓者。立足岗位,学习雷锋的“钉子”精神,干一行爱一行,坚定信心、瞄准目标、脚踏实地,努力在抗击疫情和决胜全面小康的征程上贡献自身力量。

中共菏泽市委宣传部
菏泽市文明办
2020年3月4日

疫情信息

本报讯(记者 訾本红)2020年3月3日0时至24时,菏泽市无新增新冠肺炎确诊病例、疑似病例。确诊患者已全部治愈出院。目前密切接触者,尚有41人正在接受医学观察。